

时下浮躁遍布,单纯难寻。在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来寻找身边的幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分享。您的幸福是什么?讲述给我们听吧!@幸福版块由您做主,征集您的“幸福”琐事。

他们同病相怜结为秦晋 相扶相携到老 他们一起签订身后志愿 死后捐献遗体



他俩是同乡,两人的亲戚有认识的,感到他们同病相怜,既然都没有条件好的人可以谈婚论嫁,倒不如给他俩撮合撮合。1963年初,媒人安排他们见了面。相似的命运令他们自然接近,受伤的心语更需要知音聆听,他们一见如故,互相安抚,很快就成了一对患难情侣。

郑州晚报记者记者
苏瑜 张翼飞 文/图

相似的命运令他们自然接近

牛斌甫,1937年出生,姓牛,属牛,天生一副牛脾气。上世纪五十年代,因为疾恶如仇的性格,通过组织反映发现的问题,自己反被划为右派,在动荡的岁月中历经坎坷。当时他在郑州第二砂轮厂当工人,风华正茂的年龄,却没有女孩敢和他搞对象。没想到,冥冥中还真有与他一样遭受不公平待遇的天涯沦落人。

十八妙龄的官幼青,受父亲所谓“历史问题”的影响,和母亲被下放到荥阳农村老家,孤苦无依,勉强维生,也难以找到托付终身的人。他俩是同乡,两人的亲戚有认识的,感到他们同病相怜,既然都没有条件好的人可以谈婚论嫁,倒不如给他俩撮合撮合。1963年初,媒人安排他们见了面。相似的命运令他们自然接

近,受伤的心语更需要知音聆听,他们一见如故,互相安抚,很快就成了一对患难情侣。牛斌甫送给官幼青的定情信物是一方手帕,上面是他自己题写的诗句:丝帕联情表真心,愿为百年偕老人;情愫意绵知恩爱,鸳鸯棲息永不分。几个月后,他们举行了简单的婚礼,但什么都没有添,连个结婚照也没有拍。

日子虽然清苦,但他们心心相印

结婚之后,一个在郑州工作,一个在农村务农,聚少离多,还有来自各个方面的冷遇,这一对“牛郎织女”默默承受。牛斌甫除了认真完成厂里的繁重劳动,每逢星期日,都要赶回

荥阳农村老家,帮助官幼青干农活、挣工分。日子虽然清苦,但他们心心相印,并肩承担,倒也苦中有甜。3个孩子的降生,更给他们带来了无限欢乐。1986年,落实党的政策,他们全家迁入郑州,终

于得以团圆。风风雨雨几十年,夫妻俩相扶相携,虽然也有小的磕磕绊绊,但遇事一起商量,家务一起分担,有病互相关照,还都自学了中医常识,经常相互按摩,其乐融融。

签订身后志愿 死后捐献遗体

牛斌甫退休后,凭着自己精湛的技艺,创办了一个小型金刚石磨具企业,白手起家,卓有成效。令儿女们意想不到的:2003年,牛斌甫和官幼青双双来到河南省红十字会,填写了公民志愿捐献遗体申请表,将来身故,把自己的遗体捐献给郑大医学院人体馆做医学研究。各项手续已经通过,他们“遗体全部捐献,不留骨灰”的承诺,令医务

工作者肃然起敬。为了这次社区报的采访,给两位老人再度拍照时,他们笑看风云,不计得失的心态,都写在了朴实的脸上。牛斌甫老人说:“人这一辈子,高高低低、大起大落我和老伴都经历了。所以,现在我们把一切都看得很淡。自己的一切,包括肉身,都是生不带来,死不带去,能给医学研究做点贡献,我们很欣慰,很满足。”



轮回了好几世才换来今生的相守



爱上一个警察

漏漏和斌子是通过别人介绍认识。起初,他们各自都是怀着试探的心情见面的。用漏漏的话,也就是为了给朋友一个面子,没想到这一见,两人就定了终生。“那晚斌子身穿浅色夹克,爽朗的笑声和坚定的眼神,根本不像我平时想象中的严肃的警察。而斌子后来说是被我那天散发出来的小女人味儿所打动的,我们越聊越起劲,有种相见恨晚的感觉。那次约会后我们就在一起了。”接下来的时间,漏漏和斌子除了工作,就是每天厮混在一起,甜蜜的约会让他们感觉像回到了学生恋爱时代。“算起来,我们真的是闪婚,不过,要不是周围人‘提醒’我,我真的感觉不到跟他才相识短短的几个月。也许冥冥之中就是这样的安排,我们好像认识了好几个世纪,轮回了好几世才换来今生的相守……”

他是我最重要的决定

去年12月我们开始装修房子,选材料,买家具,一点点构筑温馨的小窝。斌子很重视漏漏的意见,只要她喜欢就好,每挑选一件家具两人都特有成就感,特别开心。虽然为了订婚的事情,两人也争吵过,漏漏也不高兴过,但没有有什么矛盾能影响到两人幸福的步伐。搬到新房一个多月,漏漏和斌子已经邀请朋友在家里举行了好几场party,每次朋友们的到来,他们都收获到许多祝福以及朋友们羡慕的眼光。漏漏深有感触地说,日子是自己的,就看你想怎么过了,你可以把它过得生不如死,也可以把它经营得舒舒服服。

小别点燃思念

来。但真到了这一天,临别时漏漏还是有点不习惯。斌子出差的那段日子里,电话、短信、微信不断,让漏漏时刻能感受到他的存在。漏漏用默默的行动支持老公,“作为一名警嫂,我只有好好支持他的工作,做好家中坚实的后盾,让他安心地在一份工作。”

郑州晚报记者 尚新娇



幸福的感觉

午后

我斜躺在沙发上看报纸,聚精会神看了好半天。妻子从旁边走过,顺手给我泡杯香茶,放在一边。我抬起头,眼睛一亮,暂停阅读,松了一口气,高声喊道:“老婆过来!你上报纸了。”然后,手摇报纸,发出哗啦啦的声响,显出得意洋洋的样子。你骗人吧。妻子有些不相信,但还是轻轻走来,坐在一边,将报纸拿了去,展开观看。我赶紧补充:“你真有先见之明,今年最流行的发型广告图片,与你上月做的效果一模一样。”“你看看,这个发式,配上你的脸型,显得富贵高雅,卓尔不群,真是太美了。”“酸死了,酸死了。”妻子嘴上这么说,倏忽之间,脸上竟然腾起淡淡的红晕。原来,幸福就是这么简单:有事做,有人爱,有爱人,一个简单的举动,一个真诚的赞美,一个由衷的欣赏,不用多少物质来衡量,不用拥有什么来评判。幸福就在你身边,时时刻刻,这种美好的感觉,你是否用心去感受、去捕捉呢?

牵挂

昨夜梦见老母亲,晚饭后赶紧打电话,还好住在二哥那里的老母亲,这段时间里身体没有大的毛病。打完电话,感觉还是缺少些什么,见不到母亲,心里还是放心不下,于是又约老母亲上网视频。二哥调好视频,终于见到母亲。我仔细端详,她老人家的脸庞,沟沟壑壑,蜿蜒着岁月的记忆,日渐沧桑的痕迹无法遮盖,我的心开始刺痛,眼里的泪花用力忍住,没有掉下来。视频完毕,手机响了,打开发现是高中住校的女儿发来的短信:天又冷了,爸爸妈妈注意保重身体。我与妻子不约而同,相视一笑,心头涌起一股叫做幸福的暖流……